



## a chi rivolgersi per la potatura piante a d alto fusto

## Mappa

Floricoltura Moretti è un'azienda operante da molti anni nella provincia

di Bergamo. Con la gestione del titolare Marco Moretti e della moglie e con il suo pe rsonale qualificato, l'azienda si occupa della coltivazione di piante e fiori in vaso, del la progettazione, realizzazione e manutenzione di parchi e giardini e di consulenze agro-fitosanitarie. L'azienda dispone di un completo parco macchine e di attrezzatu re all'avanguardia per svolgere in maniera efficiente e a norma di legge le diverse a ttività, sia di tipo agricolo, sia di manutenzione del verde.



???? Se ti stai domandando a chi rivolgersi p er la potatura piante ad alto fusto a Bergam o, non cercare oltre: Floricoltura Moretti è il partner di fiducia per prendersi cura del tuo giardino! Con una lunga esperienza nel setto re, un team qualificato e una passione sconfi nata per il verde, siamo il riferimento ideale per tutti coloro che desiderano mantenere a lberi e piante in perfetta salute. ???? ✓ Perch é la potatura delle piante ad alto fusto è fon damentale? La potatura delle piante ad alto f usto non è solo un lavoro di manutenzione e stetica: è una pratica essenziale per preserva re la salute delle piante e garantire la sicurez za degli spazi esterni. Alberi non curati o ram i instabili possono rappresentare un rischio per persone, edifici e veicoli. Inoltre, una pot atura eseguita correttamente favorisce una c rescita più sana, stimolando una rigenerazio ne naturale. Noi di Floricoltura Moretti sappi amo bene quanto sia importante intervenire con professionalità e precisione. Grazie al n ostro intervento: Migliorerai la sicurezza del tuo giardino. Preserverai la salute delle piant e, prevenendo malattie e parassiti. Renderai il tuo spazio verde ancora più bello e accogli ente. ???? I vantaggi di scegliere Floricoltura Moretti Affidandoti a Floricoltura Moretti, ott errai un servizio completo, affidabile e perso nalizzato. Ecco perché scegliere noi: 1 🗖 Espe rienza pluriennale: Operiamo nel settore da anni, con una competenza che ci permette di gestire ogni tipo di intervento, dai piccoli giar dini agli spazi più complessi. 2 Tecnologia e sicurezza: Utilizziamo strumenti moderni e seguiamo protocolli rigorosi per lavorare in t otale sicurezza, anche su alberi di grandi di mensioni. 3 Rispetto per l'ambiente: Ci im pegniamo a utilizzare tecniche che rispettan o l'equilibrio naturale del tuo giardino, contri buendo alla sua sostenibilità. 4 Consulenz a dedicata: Valutiamo le condizioni delle pian te e ti proponiamo la soluzione migliore, se mpre personalizzata in base alle tue necessit à. ???? I nostri servizi a Bergamo Situati nel c uore di Bergamo, offriamo un'ampia gamma di servizi di potatura per piante ad alto fusto. Interveniamo su: Alberi ornamentali, per ma ntenere la loro bellezza e forma. Alberi da fr utto, favorendo una crescita rigogliosa cuna. sihappy.it maggiore produttività. Alberi e piante ad alto fusto in giardini privati, parchi pubblici e

aree verdi aziendali. Che tu abbia bisogno di un intervento mirato o di una manutenzione periodica, il nostro team saprà soddisfare og ni tua esigenza, offrendo soluzioni rapide, si cure e durature. ???? Come lavoriamo Il nost ro approccio è semplice ma efficace: Soprall uogo gratuito: Effettuiamo un'ispezione appr ofondita per valutare lo stato delle piante. Pi anificazione dettagliata: Decidiamo insieme a te il tipo di intervento più adatto, garanten do il miglior risultato possibile. Intervento pr ofessionale: Operiamo con precisione, elimin ando i rami pericolosi o danneggiati, rispetta ndo la forma naturale dell'albero. Smaltimen to rifiuti: Ci occupiamo anche della raccolta e dello smaltimento dei residui, lasciando il tu o giardino in perfetto ordine. ???? Un giardin o sano e sicuro, con Floricoltura Moretti La n ostra missione è offrire a tutti gli amanti del verde un servizio di qualità superiore. Grazie alla nostra competenza, la tua domanda su a chi rivolgersi per la potatura piante ad alto fusto trova una risposta concreta e affidabile . Lavoriamo con passione e attenzione per g arantire che ogni albero riceva le cure neces sarie, valorizzando al massimo il tuo spazio e sterno. ???? Floricoltura Moretti: il tuo alleato per il verde! Affidati a noi per un servizio di p otatura professionale. Che tu voglia migliora re l'aspetto del tuo giardino, preservare la sa lute delle piante o garantire la sicurezza di c hi vive nei tuoi spazi verdi, siamo sempre pr onti ad aiutarti. Non aspettare: contattaci og gi stesso ai ???? 035 295221 ????348 0446809 e trasforma il tuo giardino in un luogo sicuro e accogliente.



## **MORETTI FLORICOLTURA**

Tel. 035295221

http://www.floricolturamoretti.it/

Via Don Mazzucotelli, 8, Gorle, 240 20

Lunedì - sabato: 08.30 - 12.00, 14:3 0 - 19:00 | Giorno di chiusura: Dom enica